

紐約華僑學校畢業典禮 頒發勉勵基金

全球華文網

活動時間：2018-12-16

約華僑學校16日在中華公所禮堂盛大舉行了幼稚園、小學、初中和高中畢業典禮，237名學生通過幾年來堅持不懈的學習終於拿到中文畢業證書。僑校董事長伍銳賢、駐紐約辦事處處長徐儼文等向學生們頒發了畢業證書，並首次頒發畢業基金給初高中全體畢業生，希望畢業學生繼續將中文和中華文化傳承下去。

伍銳賢表示，華僑學校成立已經109年非常不容易，畢業生們將是未來的主人，也希望大家以後多回學校看看。徐儼文則表示，見證優秀華僑學校學子畢業典禮，十分感動，學校在一代代學子的傳承下，生氣蓬勃，能看到背後文化的傳承。她表示華僑學校不只是教語文，更是推廣中華文化，更是感謝伍銳賢將任職主席兩年任內的薪水捐出，設立「畢業鼓勵金」，給初高中畢業生獎學金。

初中畢業生代表白麗的發言更是得到全場熱烈掌聲。這名金髮碧眼的美國女孩，說著一口流利的中文，分享她學中文的歷程，表示第一年來到華僑學校上幼稚園項目，與姊姊代表華僑學校參加認字比賽，走到台上時台下爆笑起來，多年後她才意識到在多為華人的學校裡，一個白人女孩代表中文學校來參加比賽令人好奇。白麗說，在那場比賽中，她與姊姊分別獲得第一名和第二名，那種興奮、奇妙的感覺促使她在之後的學習中不斷努力。

校長王張令瑜表示，本屆畢業生是學校近期改革後的第一批畢業生，親眼目睹了學校這一年硬件設施升級、教學大綱更新、電子數位教學、與家長更為密切的聯繫溝通等積極變化，她相信大家會以作為僑校畢業生為榮，正如僑校會以大家出色的表現為榮。她也鼓勵畢業生將來學有所成，不忘初心，回饋母校和華人社區。